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Notulen Dorpsraad Erp 
 

Datum vergadering      Tijdstip 
08-05-2018                   19.30u 

 
Deelnemers      
WG, FT, LC, HK, MV, Mvi, RK 

 

 

Afwezig  

 
1. Opening 
2. Mededelingen 

- geen bijzonderheden 
 

3. Notulen vorige vergadering d.d. 12-04-2018 
- BIN: M. heeft een potentieel nieuw lid gevonden voor de BIN in de wijk Noord-Oost.  

Hij neemt nog contact op met T. ivm een nieuwe overkoepelende BIN-coördinator, die is er 
namelijk nog niet.  

- Domeinnaam dorpsraad Erp: destijds is bedongen dat onze eigen domeinnaam altijd in ons 
eigendom zou blijven, ook als wij uit het destijds gesloten contract met de gemeente zouden 
stappen. Helaas is dat destijds door de gemeente schriftelijk wel goed geregeld maar 
technisch gezien niet. Nu moeten we alsnog EUR 15,- per jaar gaan betalen voor onze eigen 
domeinnaam.  

- Social Media: voorstel om onze Instagram te koppelen aan Facebook, zodat berichten direct 
op beide media gepubliceerd worden. Technisch is dat lastig omdat wij onze facebook-
account aan een persoon hebben gekoppeld en niet als een los zakelijk account ivm de 
kosten. Vooralsnog wordt er daarom voor gekozen om nog niet te koppelen.  
De vraag is hoe Keldonk dit bijvoorbeeld heeft gedaan? Wij hebben dorpsraad Keldonk al 
benaderd voor advies mbt website en contactpersoon MB doorgekregen. HK legt contact met 
hem. 

- L. heeft nog geen contact gehad met JR. 
- Glasvezel buitengebied Meierijstad gaat nu definitief door, de 50% aanmeldingen is bereikt. 

De kosten blijven te hoog naar onze mening.  
 
4. Actielijst  

 De Bolst:  
 
- Dinsdag 26 juni wordt er weer een speciale Bolst-avond georganiseerd door de gemeente 

Meierijstad en de dorpsraad.  
- Vanuit enkele kopers van kavels in de Piet Bartenstraat zijn klachten geuit richting de 

gemeente. Oorzaak is een onduidelijk beeld- en kwaliteitsplan van de gemeente/welstand 
waardoor veel ruis is ontstaan tussen enkele kopers/architecten en de gemeente.  
W. is onlangs aanwezig geweest bij de welstandscommissie-vergadering namens onze 
dorpsraad. In omliggende gemeentes is niet altijd meer een welstand aanwezig, in 
Meierijstad nog wel. Of er nu wel of niet een welstand is in Meierijstad, het belangrijkste 
is dat er duidelijk is wat er wel of niet mag. Er is een beeld- en kwaliteitsplan maar daar 
zitten nog onduidelijkheden en tegenstrijdigheden in. W. wil naar aanleiding van de 
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ontvangen klachten een vertegenwoordiging van architecten die tekenen op de Bolst en 
vertegenwoordigers van de gemeente bij elkaar brengen om problemen weg te werken. 
M. stemt dit met de gemeente af.   

- Speeltuin op de Bolst wordt binnenkort verplaatst, echter de nieuwe plek zal ook tijdelijk 
zijn. Dit moet wel duidelijk gecommuniceerd worden aan de omwonenden. 

 Kermis; kidsrun organiseren op kermisvrijdag; 
 
 Melding doen voor afsluiting van de Paus Joanneslaan, uiterlijk 10 dagen van te voren, 

voor een evenement met uiterlijk 200 mensen is dat mogelijk.  
 M. laat partner eens informeren wat er mogelijk is om de route door of langs het 

bejaardenhuis te laten lopen.  
 Startnummer wel doen. Rugnrs zelfklevend en speldjes nodig.  
 Spreekstalmeester: voorstel om JV te vragen.  
 Molenpark benaderen. 
 Als beloning een kermismuntje/goodiebag/medaille. 
 Rood-wit lint regelen.  
 Beroep doen op leefbaarheidsbudget. 
 Dranghekken regelen bij de gemeente, zijn gratis ivm leefbaarheidsdoel. 
 L. heeft een omroepinstallatie. 
 Check de verzekeringen voor het evenement en onze aansprakelijkheid bij gemeente.  
 Scholen benaderen om kids te werven. 
 Stukje in Erpse krant zetten. 
 Dinsdag 22 mei: 20.00u volgende vergadering Kidsrun in het Raadhuis. 

 
 Kermis overig: er komt net zoals stichting kermissen Veghel een zelfde soort constructie voor 

Schijndel en Sint-Oedenrode. 
 Economie: EBK heeft een nieuwe voorzitter. 
 N616:  

Overleg op 23 mei 19.00u: op verzoek van Hart voor Erp is er voor hen een gesprek met de 
gemeente gearrangeerd, waar dorpsraad ook bij aanwezig zal zijn. L. heeft tijdens de 
vergadering een kort gespreksverslag gegeven van het laatste overleg van Hart voor Erp waar 
DR bij aanwezig was.  
Project N616 is volop in beweging. De wethouder is actief betrokken in diverse overleggen.  

 Website: iedereen staat achter het voorstel om een goede eigen site te ontwikkelen. 
M.benadert een goede contactpersoon hiervoor. 

 Welkomstmap nieuwe inwoners; W. benadert EBK om te vragen of we een keer met EBK 
hierover kunnen spreken, liefst een keer aansluiten bij een van hun vergaderingen, daar 
werden we voorheen altijd voor uitgenodigd.  

 Collectieve verzekeringen gemeente: check status bij gemeente. 
 Pagina in Erpse krant over Dorpsraad Erp. 

 
5. Agenda  

-      Bijeenkomst recreatie en toerisme 23-5: heemkunde is aanwezig. Bij eerste 
bijeenkomst is DR aanwezig geweest. Bij deze bijeenkomst melden we ons niet aan, er is 
die avond al een andere bijeenkomst gepland. 

- Bijeenkomst met wethouders inzake woonvisie: verzoek om dit in september te plannen, 
dan is ook het bestemmingsplan mogelijk goedgekeurd.  
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6. Rondvraag 

 
7. Wat kan er gepubliceerd worden uit deze vergadering? 

stukje kidsrun 
 

8. Sluiting  
De eerstvolgende vergadering staat gepland op donderdag 14 juni 2018 om 20.00u. 


